



## Новости

[Главная](#) / [Новости](#)

01.06.2017

### Политический селфбрендинг и самопрезентация

В соответствии с Планом-графиком обучения Школы политического менеджмента партии «Нұр Отан» 25-26 мая 2017 года для депутатов партийной фракции в Мажилисе Парламента РК состоялся семинар-тренинг по теме «Политический селфбрендинг и самопрезентация».

В качестве тренера приглашен российский эксперт Кичаев Александр Александрович, психолог, коуч, бизнес-тренер, консультант по управлению репутацией.

В течение двух дней депутаты ознакомились с особенностями политического селфбрендинга, с принципами и эффективными методами формирования персонального бренда и бренда политика, усовершенствовали навыки применения различных инструментов и техник создания и продвижения бренда в традиционных и новых медиа.

Тренер Кичаев А.А. рассказал о разнице между брендом и репутацией, об алгоритме селфбрендинга, о фазах и факторах брендирования, об определении и сегментировании целевой аудитории, выборе способов донесения информации – каналах коммуникации.

Также слушатели получили ряд рекомендаций тренера по выработке своего уникального стиля, освоению ряда правил, которые необходимо учитывать и соблюдать для успешного создания персонального бренда и его успешного продвижения, в том числе в социальных сетях и интернете. Он поделился секретами, особенностями и правилами селфбрендинга, которыми должен обладать успешный политик для продвижения персонального бренда.